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1. Diberikan teks seperti bawah ini:
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	a
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   dan sebuah pola:

	
	b
	a
	c
	a
	b
	a


(a) Gambarkan simulasi pencocokan pola dengan algoritma KMP. Berapa jumlah operasi perbandingan karakter yang terjadi?


(20)

(b) Bonus: Jika diselesaikan dengan algoritma Boyer-Moore, berapa jumlah perbandingan karakter yang terjadi? 




(5)

2. (a) Diberikan graf berarah-berbobot seperti gambar di bawah ini. Tentukan lintasan terpendek dari 1   ke 7 dengan menggunakan algoritma program dinamis (maju atau mundur, pilih salah satu). Perhitungan menggunakan tabel.









(20)
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(b) Jika ditambahkan busur dari 2 ke 3 dan dari 5 ke 6 seperti gambar di bawah ini, masih dapatkah diselesaikan persoalan a di atas dengan program dinamis? Kalu dapat, tuliskan kembali perhitungan lintasan terpendek dari 1 ke 7 menggunakan tabel.
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3. Ada 6 zat kimia berupa (A, B, …, F), beberapa diantaranya tidak dapat disimpan bersama-sama di dalam satu ruangan karena campuran uapnya dapat menimbulkan reaksi kimia yang eksplosif, yaitu:

Zat kimia A tidak dapat disimpan bersama-sama dengan B, C dan D

Zat kimia B tidak dapat disimpan bersama-sama dengan A, E, dan F

Zat kimia C tidak dapat disimpan bersama-sama dengan A, D, dan F

Zat kimia D tidak dapat disimpan bersama-sama dengan A, C, dan F

Zat kimia E tidak dapat disimpan bersama-sama dengan B dan D

Zat kimia F tidak dapat disimpan bersama-sama dengan B, C, dan D

Modelkan masalah ini dengan graf, lalu tentukan berapa minimal jumlah ruangan yang dibutuhkan untuk menyimpan zat kimia tersebut dengan menggunakan algoritma backtracking. 




(20)

4. Misalkan terdapat 4 orang dan 4 buah pekerjaan (job). Setiap orang akan di-assign dengan sebuah. Penugasan orang ke-i dengan pekerjaan ke-j membutuhkan biaya sebesar c(i, j). Lihat matriks c di bawah ini. Kita ingin meminimumkan biaya dari penugasan keempat orang dengan 4 pekerjaan tersebut. Selesaikan masalah ini dengan algoritma Branch and Bound.
      (20)
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5. Apa perkiraan nilai anda untuk kuliah ini? (A/B/C/D/E)

      
(2)
SELAMAT BERPIKIR DAN MENULIS

Catatan: Total Nilai = 20 + 5 + 20 + 20 + 20 + 20 + 2 = 107
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